



ШЕШІМ

11.12.2020

Нұр-Сұлтан қаласы

РЕШЕНИЕ

№ 555/77-VI

город Нур-Султан

**Об отчете исполняющего
обязанности секретаря
маслихата города Нур-Султан
о проделанной работе за 2020 год**

Заслушав и обсудив отчет исполняющего обязанности секретаря маслихата города Нур-Султан Шайдарова М.З. о проделанной работе по организации деятельности маслихата в 2020 году, сессия маслихата отмечает, что реализация полномочий местного представительного органа осуществлялась в соответствии с Конституцией Республики Казахстан, Законом «О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан» (далее – Закон Республики Казахстан) и регламентом работы городского маслихата.

За период 2020 года маслихатом города Нур-Султан (далее – Маслихат) проведено 16 сессий, из них: 3 очередных и 13 внеочередных. Рассмотрено 73 вопросов, по которым приняты соответствующие решения.

В действующих, ранее созданных четырех постоянных комиссиях Маслихата были рассмотрены актуальные и общественно-значимые вопросы касательно формирования и исполнения городского бюджета, эффективности использования бюджетных средств, благоустройства города, качества оказываемых жилищно-коммунальных услуг и другие вопросы социального комфорта жителей.

Следует отметить, что все пленарные заседания сессий Маслихата и его органов были открытыми и доступными для населения. Каждый из жителей столицы мог на них присутствовать.

В связи с пандемией коронавирусной инфекции COVID-19 заседания Маслихата проходили на платформе видеоконференцсвязи сервиса «Zoom». Для более широкого информирования населения о работе депутатского корпуса была обеспечена онлайн-трансляция заседаний сессий, постоянных комиссий, публичных слушаний Маслихата в социальных сетях «Facebook». При этом трансляция заседаний в онлайн-режиме в «Facebook» Маслихатом ведется на протяжении двух лет, начиная с 2018 года.

0002495

протяжении двух лет, начиная с 2018 года.

Депутаты Маслихата регулярно принимали активное участие в общественных мероприятиях, благотворительных акциях, оказывали спонсорскую помощь при проведении различных мероприятий.

В текущем году депутаты Маслихата активно и тесно взаимодействовали с депутатами Сената Парламента Республики Казахстан. Были проведены встречи, на которых обсуждены и внесены предложения по планированию проектов бюджета на соответствующий период, по проведению работы, направленной на реформирование процесса формирования бюджета, о необходимости первичности создания местными исполнительными органами стратегических планов.

Маслихатом была реализована законотворческая деятельность. В порядке, установленном законодательством Республики Казахстан, были внесены соответствующие предложения по внесению изменений и дополнений в законодательные акты Республики Казахстан, в частности, в Законы Республики Казахстан от 21 июля 2007 года «О статусе столицы Республики Казахстан», от 23 января 2001 года «О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан», а также по внесению изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан по вопросам деятельности общественных советов.

Маслихат города Нур-Султан РЕШИЛ:

1. Отчет исполняющего обязанности секретаря Маслихата города Нур-Султан Шайдарова М.З. о проделанной работе по организации деятельности Маслихата за 2020 год принять к сведению.

Председатель сессии
маслихата города Нур-Султан

Г. Данбаева

И.о.секретаря маслихата
города Нур-Султан

М. Шайдаров